

出道40年演唱會今登場 林子祥：溫哥華是第二個家

【明報專訊】香港殿堂級歌手林子祥將於今晚在溫哥華市中心舉行《林子祥越唱越響40年溫哥華演唱會》，他笑稱溫哥華是第二個家，很高興再度回到溫哥華登台。

林子祥昨日在列治文的記者會上表示，這次是他出道40周年的演唱會，因此格外有意義。他稱之前在多倫多的演唱會，歌迷非常熱情，希望溫哥華的歌迷能有相同的熱烈反應。林子祥透露，他的祖母生前曾在溫哥華居住，因此經常前來度假。另外，妻子葉蒨文則是在維多利亞長大，雙親也住在此處，因此也曾經常乘坐渡輪探訪。他笑稱，溫哥華可以算是他的第二個家。

冠星娛樂製作公司行政總裁羅錦添指出，林子祥並非初次前來溫哥華獻唱，因為歌迷強烈要求，因此才再次邀請林子祥開演唱會。他稱今晚林子祥除了會演唱多首經典名曲，還會走下舞台與歌迷互動並大派禮物。現年68歲的林子祥入行40年，現在仍在歌壇十分活躍。他被譽為「天生奇喉」，音域廣闊，更具備「只此一家」的演藝方式，建立獨特的歌手形象。



林子祥稱溫哥華是他的第二個家。(馮仔攝)



林子祥(前排中)、羅錦添(前排右)與贊助商合影。(馮仔攝)

林子祥曾在1994年的香港電台第17屆《十大中文金曲頒獎音樂會》中，獲頒香港樂壇最高榮譽的「金針獎」。隨後又在2003年獲頒CASH音

樂成就大獎，是首位獲得此殊榮的唱作人。林子祥也透露，除了演唱會及錄製音樂專輯外，目前正忙於拍攝電影。

《林子祥越唱越響40年溫哥華演唱會》將於今晚8時，假溫哥華女皇大劇院舉行。市民如欲購票，可上www.frontlineticket.com網站查詢。

大溫地區天氣預測

今天	11/11 (五)	11/12 (六)	11/13 (日)
晴間雲 12-13°C	雨 10-14°C	天陰有雨 10-12°C	雨 8-11°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	1-12	晴
愛蒙頓	3-11	晴
溫尼辟	-1-11	晴間雲
多倫多	8-15	晴間雲
渥太華	3-12	多雲
滿地可	6-10	多雲
三藩市	12-22	晴間雲
洛杉磯	16-32	晴
紐約	9-14	晴
香港	23-26	晴間雲
台北	21-28	陣雨
北京	-1-12	晴
上海	13-22	晴間雲
廣州	21-27	多雲
新加坡	24-30	雷雨
東京	8-18	晴間雲
悉尼	16-31	雷雨
倫敦	6-9	晴

「福臨善心人」冀籌88萬 助聖若瑟醫院添儀器

【明報專訊】為聖若瑟醫院手術科籌款的加拿大豐業銀行「福臨善心人」籌款活動昨日展開，晚宴將於2017年2月3日舉行，目標是為聖若瑟醫院(Mount Saint Joseph Hospital)手術科籌款88萬元，以添置一批手術急需重要儀器。

活動籌委會榮譽主席也是「福臨善心人」活動發起人楊興琳指出，過去10年「福臨善心人」活動總共為醫院籌款390萬元，他還記得以善款購買的第一部機器是乳房電腦掃描攝影機，對於每

「福臨善心人」冀籌88萬 助聖若瑟醫院添儀器

年參與的善長及募得的善款均不斷增加，他感謝社區大眾的慷慨支持。醫院麻醉科醫生羅元微指出，醫院每日有超過60個病人，接受不同手術療程，每年該醫院即為本省超過1.6萬名病人，提供多項醫護手術，包括癌症腫瘤切除、視力修復、腎結石及體內出血等緊急救護手術。

他指出，今年善款將用在添購手術室專用的人體重要徵像監測儀，能夠即時印出心臟跳動圖，對象是接受部分麻醉的手術中病人，或是經過手術已送至麻醉後護理部等待復蘇的病人。

其他今年將採購的醫護器材還包括多個結腸鏡，將在探測上消化道病情及手術時用，及一套全新影像系統，令接受乳癌手術的病人，可以在手術還沒有完全結束前，透過X光測試，確保癌性纖維已全部清除。主辦籌款活動的錦繡人生醫護基金會指出，若有興趣支持2017年「福臨善心人」籌款，可考慮贊助活動或是作慈善樂捐，詳情可參閱網址：www.feastoffortune.ca。

649 11月9日 星期三 中獎號碼

6 9 30 37 43 49 18
百萬元大獎號碼 24162262-02 特別號碼

幸運寶號碼 34 61 74 97
BC-49 特別號碼
1 13 14 19 34 42 44

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcl.com

《茶館》開鑼 闊別30年重返溫哥華

【明報專訊】由中國北京人民藝術劇院演出的話劇《茶館》今明兩晚在溫哥華大劇院(The Centre in Vancouver)上演。這是人藝30年後再次在溫哥華演繹這部經典劇目，演員陣容十分強大，劇組主要演員濮存昕、楊立新、梁冠華、馮遠征等昨日會見本地媒體。

《茶館》劇組11月2日和3日剛結束在多倫多的兩場演出，在當地引起熱烈反響，四場演出的門票也早就搶購一空。在劇中飾演「秦二爺」的楊立新表示，加國觀眾對劇目的理解和反應非常準確，大大超出他的預料，而且令人欣喜的是，觀眾中有不少是年輕人。他說，語言不是話劇的障礙，為增加海外觀眾對劇情的理解，此次演出會配以英文字幕，但若想吸引更多西人走近中國話劇舞台，同聲傳譯的形式會更有效。

楊立新30年前曾參與《茶館》在溫哥華的演出，當時飾演三個小角色，30年後他再次來到

《茶館》開鑼 闊別30年重返溫哥華

加國，飾演主要角色「秦二爺」，他表示會更加「謹慎」，認真將重要角色演好。

在劇中飾演「常四爺」的濮存昕表示，中國文化部及國家藝術基金非常支持話劇《茶館》走出國門，去年劇組曾到德國演出，今年是中加文化交流年，劇組又來到加拿大，希望以後有更多海外的觀眾可以看到這一經典話劇。不過他亦指出，儘管人藝有很多保留劇目，但話劇走出海外並不容易，尤其是《茶館》這樣的大型話劇，需要多方支持才能完成，所以此次表演的機會可謂十分難得。

劇中茶館掌櫃「王利發」的扮演者梁冠華、「松二爺」的扮演者馮遠征、「康順子」的扮演者龔麗君及「唐鐵嘴」的扮演者吳剛昨日也一起會見媒體並表示，希望該劇在加拿大的演出，能帶給海外華人欣賞中國優秀藝術作品的機會，同時也希望能增加本地主流社會對中國文化的了解。

SILK ROAD RUG 正宗波斯地毯店

新貨 現已抵達

正宗手工及機織波斯地毯，質量上乘，備有不同呎吋及顏色選擇

祖傳三代 專營真正手工地毯 口碑相傳

清貨 酬賓勁減 60% OFF 全店四折

免費託運到中國 華語營業員 提供最佳服務

108-8131 Westminster Hwy., Richmond (近三號路)
604-370-3471
星期一至六 10am-6pm
星期日 11am-5pm

眾多新到款式 萬勿錯過!

純羊毛 真絲質料 價錢平過大溫

歡迎舊換新。並提供設計及送貨服務 歡迎使用 UnionPay 信用卡

自閉症中心列市開幕 一站式支援患者家庭

【明報專訊】卑詩省長簡蕙芝(Christy Clark)及省國際貿易專責亞太策略及多元文化廳長、列治文中選區省議員屈潔冰，昨日出席自閉症患者家庭支援中心開幕儀式。該中心是北美第一間為患者及家人提供一站式支援服務的中心。

座落於列治文 Cessna Drive 3600 號路段的 GoodLife Fitness 自閉症患者家庭支援中心，經過近十年時間籌備，昨日正式揭幕。中心耗資3100萬元打造，其中2000萬元由省政府提供。

中心樓高三層，佔地5.8萬平方呎。屈潔冰對中心開幕表示歡迎，指出中心為自閉症患者及其家庭提供一站式支援服務。患者可於中心接受治療和照顧，家人可得到情緒支援，並能夠諮詢專家意見如何更好照顧患者，以及互相分享經驗和心得。

屈潔冰指出，每68人中就有1人患有自閉症，無論患者或家人都急需支援，有必要設立一個一站式的支援中心，她對中心座落於她的選區表示鼓舞，相信中心能夠真正幫助有需要的人。

